
Проміжні результати опитування 
молоді Дмитрівської ОТГ 

у сфері позашкільної освіти
та наявна гендерно розподілена інформація



Із 14 осіб педагогічного персоналу – 3 

чоловіків та 11 жінок

21%

79%

Педагогічний персонал

Чоловіки Жінки



Із 534 дітей шкільного віку, гуртки 
відвідують 317 (59%)

59%

41%

Охоплення дітей шкільного віку послугами позашкільної освіти

Відвідують гуртки Не відвідують гуртки



Статевий розподіл за напрямами гурткової 
роботи
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Співвідношення опитаних дівчат та хлопців

42%

58%

Розподіл респондентів за статтю

Чоловік Дівчина



Проанкетовано 15% дітей шкільного віку, 
від загальної кількості 
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Наявні члени родини опитаних 
дівчат та хлопців
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Співвідношення опитаних за навчальними 
закладами

36

37

38

39

40

41

42

43

ОНЗ Дмитрівка ім. Т. Шевченка Інші
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Віковий розподіл опитаних 
хлопців та дівчат

74%

26%

Віковий розподіл респондентів

10-14 років 15-18 років

82%

18%

Віковий розподіл респонденток

10-14 років 15-18 років



Місце проживання проанкетованих
дівчат та хлопців

72%

28%

Місце проживання респонденток

Дмитрівка Інші

51%49%

Місце проживання респондентів

Дмитрівка Інші



Співвідношення відвідування гуртків 
проанкетованих дівчат та хлопців

77%

78%

79%

80%

81%

82%

83%

Відвідують хлопці Відвідують дівчата

% РЕСПОНДЕНТІВ, що відвідують гуртки



Розподіл респондентів за напрямами 
гурткової роботи
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Кількість гуртків, що відвідують опитані 
дівчата та хлопці

24%

24%35%

17%

Кількість гуртків, що відвідують дівчата

Один Два Три Не відвідую

53%
35%

6%
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Кількість гуртків, що відвідують хлопці

Один Два Три Не відвідую



Співвідношення бажання відвідувати 
гуртки серед опитаних дівчат та хлопців
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% дівчат, що бажають відвідувати гуртки % хлопців, що бажають відвідувати гуртки

Бажання відвідувати позашкільні заняття



Пріоритетні напрями гуртків серед 
опитаних дівчат та хлопців
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Бажання хлопців, відвідувати нові гуртки за 
напрямами
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Відповіді респондентів, щодо бажаного 
графіку проведення занять в гуртках
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Бажання дівчат та хлопців по покращенню 
якості гурткової роботи
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Нічого

Що потрібно покращити у роботі гуртків


